
501 Omega: an 18ct yellow gold cased automatic wristwatch, ref 162009, the silvered baton dial with date aperture, 
fitted 24-jewel automatic movement, cal 562, no.20728xxx, case 33mm wide, on later leather strap. 
£200-300

502 Omega Seamaster: the silvered gilt-baton dial with date aperture, fitted a 20-jewel automatic movement, cal 503, 
no.18401xxx, case 35mm wide, no.14744/3 on gilt steel link bracelet strap, boxed. 
£200-300

503 Omega De Ville: a gilt cased wristwatch, ref 196.0144 the octagonal gilt baton dial with date aperture, fitted a 17-
jewel quartz movement, cal 1332 no. 00039xxx, case 34mm wide, on leather strap. 
£100-150

504 Omega Seamaster Chronostop: a stainless-steel cased stopwatch wristwatch, ref 145.007, the black baton dial 
with outer tachymeter, fitted a manual wind 17-jewel movement, cal 865, no. 25859xxx, case 42mm wide, on 
later leather strap. 
£600-800

505 Omega Dynamic: a stainless-steel cased wristwatch, the radiating dial with orange seconds hand and date 
aperture, fitted manual wind movement, case 42mm wide, on Omega steel link bracelet strap, with warranty 
booklet dated 1973 and box. 
£200-400

506 Omega: a gilt cased wristwatch, the Arabic dial with central seconds hand, fitted 17-jewel manual wind 
movement no.10852xxx, the case back stamped '2325/2', case 38mm wide, on a metal flexi strap. 
£100-200

507 Omega: a 9ct yellow gold cased wristwatch, 191.7361, the gilt baton dial fitted 9-jewel quartz movement, cal 
1365, no.45600xxx, case 32mm wide, on leather strap. 
£200-300

508 Omega: a 9ct yellow gold cased wristwatch, the silvered baton dial fitted 17-jewel manual wind movement, cal 
620, no. 23429xxx, the case no. 3115xxx dated 1966, with presentation inscription, 32mm wide, on 9ct yellow 
gold mesh-link bracelet strap, 20.2cms long, 52.2g gross, boxed. 
£600-1,000

509 Omega De Ville Design: a stainless steel and gilt cased wristwatch, the gilt dial with dot quarters, fitted quartz 
movement, cal 1387, case 25mm wide, on leather strap. 
£80-120

510 Omega Speedmaster: a stainless-steel cased chronograph wristwatch, ref 3515.50.00, serial no.59080xxx, the 
black baton dial with date aperture and chronograph subsidiary dials, fitted an automatic movement, cal 1152, 
case 38mm wide, on graduated-link strap with 850 ends and stamped '1563/850', with service card, pouch and 
operating instructions. 
£1,000-1,500

511 Omega Speedmaster: a stainless-steel cased chronograph wristwatch, ref 176.0014, serial 3760xxx, the black 
baton dial with red chronograph hand, month and date apertures and subsidiary seconds and chronograph 
seconds, fitted 17-jewel automatic movement cal 1045, no. 39943xxx, case 40mm wide, on an Omega steel link 
bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,500-2,500

512 Omega: a stainless-steel cased wristwatch, ref 166.0190, the silvered baton dial with date aperture, the 
automatic movement cal 1012, no. 37855xxx, case 36mm wide, on a later steel link bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300
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513 Omega Chronostop: a stainless-steel cased wristwatch, ref 145.010, the black baton dial with orange chronostop 
hand, fitted manual wing 17-jewel movement, cal 865, no. 26561xxx, the case 35mm wide, on later steel 
bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£500-700

514 Omega Seamaster Chronostop: a stainless-steel cased wristwatch, ref 145.008, the black baton dial with orange 
chronostop hand and rotating bezel, fitted a manual wind 17-jewel movement, cal 865, no. 27053xxx, case 
40mm wide, on a later steel link bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£500-800

515 Omega Dynamic: a stainless-steel cased wristwatch, the black and silver baton dial with blue seconds hand and 
date aperture, fitted a manual wind movement, case 42mm wide, on an Omega steel link bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

516 Omega Megaquartz 32KHz: a stainless-steel cased wristwatch, ref 190030, the blue baton dial with day and 
date apertures, fitted a quartz movement cal 1310, no. 37489xxx, case 40mm wide, on an Omega steel bracelet 
strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£100-200

517 Omega: an 18ct yellow gold cased diamond set cocktail watch, ref 880, the silvered baton dial fitted 17-jewel 
manual wind movement, cal 580, no. 17903xxx, case 15mm wide set with brilliant and eight-cut diamonds, on 
18ct yellow gold chevron mesh bracelet strap, 31.4g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,000-2,000

518 Omega: a steel cased wristwatch, ref 2577-6, the silver dial with 12,3,9 and triangular baton numerals, with 
subsidiary seconds aperture, fitted 17-jewel automatic movement, cal 342, no. 12066xxx, case 35mm wide, on 
an Omega steel link bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£100-200

519 Omega Admiralty: a stainless-steel cased wristwatch, ref 166.038, the white baton dial with orange seconds 
hand and anchor mark, subsidiary date aperture, fitted 24-jewel automatic movement, cal 565, no. 27200xxx, 
case 37mm wide, on later steel bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£600-800

520 Omega: a stainless-steel cased wristwatch, ref 166/070, the white baton dial fitted date aperture, fitted 24-jewel 
movement, cal 565, no. 29364xxx, case 36mm wide, on later steel link bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£100-200

521 Omega Flightmaster: a stainless steel cased chronograph wristwatch, ref 146.026, the black baton dial with 
outer 5th second division outer bezel, three subsidiaries for seconds, 30 seconds and 12 hour recording, central 
orange chronograph seconds hand and blue plane tipped hand, fitted 17-jewel manual wind movement, cal 911, 
no. 33311xxx, case 42mm wide, on later steel link bracelet strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,500-2,000
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522 Omega Seamaster: a gilt steel cased automatic wristwatch, the gilt baton dial with day and date apertures, case 
34mm wide, on an Omega gilt link bracelet strap. 

Note: Not running at time of inspection. 
£50-100

523 Omega: a stainless steel cased automatic wristwatch, the silvered baton dial with date aperture, case 35mm 
wide, on an Omega steel link bracelet strap. 

Note: Not running at time of inspection. 
£100-200

524 Omega: a steel cased open faced pocket watch, the white enamel Arabic dial with subsidiary seconds aperture, 
fitted a crown wound movement, cal 406L, no. 6158xxx, case no. 7364xxx, case 50mm wide. 
£70-100

525 Omega: an 18ct white gold lady's cocktail watch, the silvered baton dial within diamond bezel, fitted 17-jewel 
manual wind movement, cal 650, no. 21965xxx, case no.8115xxx, dated 1965, 15mm wide, on 18ct white gold 
mesh strap, 17.8cms long, 44.3g gross. 
£1,000-2,000

526 Omega: an 18ct yellow gold cased wristwatch, the gilt dial with baton hour markers, fitted a manual wind 17-
jewel movement, case 24mm wide, on an integrated Omega 18ct yellow gold mesh bracelet strap, 53.5g gross. 
£1,500-2,000

527 Rolex Oyster Perpetual Air-King Precision: a stainless steel cased automatic wristwatch, ref. 5500, serial 
1912xxx circa 1969, the grey baton dial fitted a 26-jewel automatic movement, cal 1520, case 34mm wide 
no.1002 and marked for 3rd quarter 1968, on graduated steel link Oyster bracelet strap with 557 ends, engraved 
to back of case, in service box and original receipt from Northern Goldsmiths, dated 23rd October 1969. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,500-2,500

528 Rolex: a stainless-steel cased wristwatch, ref 4498, the white dial Arabic and baton dial with subsidiary seconds 
aperture, fitted a 15-jewel manual wind movement, case 36mm wide, on later flexible strap. 
£1,000-2,000

529 Rolex Precision: a 9ct yellow gold cased wristwatch, the silvered baton dial with subsidiary seconds aperture, 
fitted 17-jewel manual wind movement, cal 1200, case no.300xx, dated 1967, engraved with presentation 
inscription, 30mm wide, on later leather strap with Rolex plated buckle, boxed. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£300-500

530 Rolex: a lady's 18ct yellow gold cased wristwatch, the gilt dial with batons at 369, fitted a manual wind 
movement (unable to gain access), case 26mm wide, on a graduated stiff-link bracelet strap with Rolex clasp, 
50.6g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection but not checked for time keeping. 
£1,500-2,500

531 Rolex Speed King Precision: a steel cased wristwatch, ref 5056, the Arabic dial with central seconds hand, fitted 
manual wind 17-jewel movement, Oyster Patent crown winder, case 30mm wide, no strap. 

Note: Not working at time of inspection. 
£200-400

532 Rolex Precision: an 18ct white gold cased lady's cocktail watch, the silvered star and triangular baton dial fitted 
17-jewel manual wind movement cal 282, case ref 8965, serial no. 165xxx, the case set with two brilliant cut 
diamonds, 35mm wide, on a black cord strap. 
£300-500
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533 Rolex Oyster Perpetual Superlative Chronometer: a stainless steel cased automatic wristwatch, ref 1018, serial 
4440xxx circa1976, fitted a 26-jewel automatic movement, cal 1570, no.1736xx, case dated 2nd quarter 1969, 
36mm wide, steel Oyster bracelet strap with 558B ends. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,200-1,800

534 Rolex Oyster Perpetual Datejust: a steel cased automatic lady's wristwatch, ref 69240, serial no.L912xxx circa 
1989, the gold-coloured dial with diamond numerals and date aperture within fluted bezel, inscribed 'Superlative 
Chronometer Officially Certified', fitted a twenty-six jewel automatic movement cal 1161, movement no.592xx, 
the case back no.69000A, on a replacement Rolex steel and yellow graduated link bracelet with '68' ends, case 
25mm wide, with box and Datejust booklet, no punch papers. 
£1,000-1,500

535 Rolex Oyster Perpetual Date Submariner: a stainless steel cased automatic wristwatch, ref 16610, serial 
W445xxx, circa 1995, the black dot and baton dial marked '1000ft-300m Superlative Chronometer Officially 
Certified', with date aperture, within black bezel, fitted a 31-jewel automatic movement, cal 3135, no.7034xxx, 
case 42mm wide, on original Oyster steel link bracelet strap, with warranty punch papers and box. 
£5,000-7,000

536 Rolex Oyster Perpetual Datejust: a 18ct yellow gold cased lady's automatic wristwatch, ref 69278, serial 
T798xxx, circa 1996, the gilt Arabic dial with date aperture, marked 'Superlative Chronometer Officially Certified', 
fitted a 29-jewel automatic movement, cal 2135, no.24114xxx, case numbered 69000A, case 26mm wide, on 
18ct yellow gold Oyster bracelet strap, with punch papers, tags, service guarantee, booklets, and red Rolex box. 
£3,500-4,500

537 Rolex Daytona Oyster Perpetual Superlative Chronometer Cosmograph: a stainless steel cased automatic 
chronograph wristwatch, ref. 16520, serial A928xxx, circa 1999, the white dial with baton numerals and three 
chronograph subsidiaries, fitted the Zenith El Primero movement, case 38mm wide, on graduated steel link 
bracelet strap, with papers, box, tag, wallet, booklets, bezel cover, and outer card box. 

Note: The present Rolex Daytona 16520 contains the much-celebrated calibre 4030 based on the Zenith El 
Primero movement. It was the first automatic in the Rolex Daytona range. This watch is winding on and ticking 
over at time of inspection and is in as new condition. 
£15,000-20,000

538 Audemars Piguet (AP) Royal Oak Offshore: a stainless steel cased automatic chronograph wristwatch, ref. 
27170ST.OO.D091CR.01, case no. H76019-160xx, movement no. 8600xx, the ivory waffle dial with black Arabic 
numerals, three chronograph subsidiaries and date aperture, within octagonal bezel with screw design, fitted 
automatic movement, cal 3126/3840, case 44mm wide, on an alligator skin bracelet strap, boxed with warranty 
booklet, Chronograph booklet, tags and outer case. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£10,000-20,000

539 Audemars Piguet (AP): an 18ct white gold cased lady's wristwatch, the silvered baton dial fitted 17-jewel manual 
wind movement, cal 2003, no.129xxx, the case no.546xx and dated 1972, case 33mm wide, on black leather 
strap. 
£800-1,200

540 Bueche Girod: a 9ct yellow gold lady's cocktail watch, the gilt baton dial fitted 17-jewel manual wind movement, 
the case 18mm wide, on 9ct yellow gold mesh bracelet strap, 16cms long, 29.1g gross. 
£300-500

541 Cartier Panthère: a diamond set 18ct yellow gold cased lady's wristwatch, ref 887968, serial 0027xx, the square 
silvered Roman dial with date aperture, within diamond bezel, fitted quartz movement, case 30mm wide, on 
original diamond set 18ct yellow gold link bracelet strap, 103.4g gross, boxed. 
£8,000-10,000
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542 International Watch Co. (IWC) GST: a stainless steel cased automatic chronograph wristwatch, ref. IW370713, 
serial no. 2867xxxthe silvered dial with baton numerals, day date apertures and chronograph subsidiaries, the 
case 38mm diameter, on graduated steel link bracelet strap, with box, tag and booklets. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£1,400-1,800

543 Jaeger-LeCoultre: an 18ct yellow gold cased wristwatch, the gilt Roman dial fitted a manual wind movement, cal 
818/2, no.2203xxx, the case no. 9029 21 379xxx, 28mm wide, on later black leather strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£800-1,200

544 Jaeger-LeCoultre, Reverso: a lady's stainless steel and 18ct yellow gold diamond-set reversible wristwatch, ref 
265.5.08, case no. 2000xxx, the silvered Arabic dial fitted a quartz movement, cal H1137, case 21mm wide, on 
original lizard skin effect leather strap with steel buckle. 
£2,000-3,000

545 Longines: a 9ct yellow gold cocktail watch, the silvered baton dial fitted a 17-jewel manual wind movement, cal 
320, no. 13906xxx, the bracelet with shaped links 18.5cms long, 29.1g gross. 
£150-250

546 Longines: a 9ct yellow gold cased wristwatch, the silvered Roman dial with subsidiary seconds, fitted 17-jewel 
manual wind movement, no.7363xxx, case no.2076xx, 32mm wide, on later leather strap. 
£300-500

547 Longines: an 18ct yellow gold pocket watch, the white enamel Arabic dial signed and with subsidiary seconds, 
fitted manual crown wound movement no.2560xxx, the gold dust cover with Grand Prix symbols, the case back 
engraved with monogram and date 22.6.35, 48mm wide, 62.7g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection but not checked for time keeping. 
£700-1,000

548 Longines Heritage Classic: a stainless steel cased automatic chronograph wristwatch, ref. 28304930, serial. 
52089xxx, the silvered and black dial with Arabic numerals, two chronograph subsidiary dials, case 40mm wide, 
on a steel mesh bracelet strap, with unused spare leather strap in a wooden presentation box, with tag, booklet 
and warranty card, in outer card case. 

Note: Purchased 18th July 2024 this watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new 
condition. 
£1,000-1,500

549 Longines Zulu Time Spirit: a stainless steel cased automatic chronometer wristwatch, ref. L38124636, serial no. 
53955xxx, the black Arabic numerals and date aperture, within green ceramic bezel, case 42mm wide, on 
graduated steel link bracelet strap, boxed with warranty card, booklet, tags and spare links. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£1,500-2,000

550 Patek Philippe, Geneve, Calatrava: an 18ct yellow gold wristwatch, ref 2581, serial 2606xxx, the silvered baton 
dial with subsidiary seconds, fitted an 18-jewel manual wind movement, cal 10-200, no. 7492xx, case 33mm 
wide, on original 18ct yellow gold mesh strap (with extension), 17.4cms long, 78.2g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£4,000-5,000

551 Piaget Miss Protocol: an 18ct white gold lady's wristwatch, ref 5222, serial 8316xx, the silvered dial with 
diamonds to 3, 6, 9, fitted a quartz movement, the fluted case 18mm wide, on an upper mount set with brilliant-
cut diamonds, and 18ct white gold link bracelet strap, two spare pink and black leather straps, and box. 
£3,000-5,000
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552 Piaget: an 18ct yellow gold bracelet watch, the mesh link bracelet with buckle design lifting to reveal baton dial 
watch fitted manual wind movement, ref 3403, no. 741xx, 18.8cms long, 56.2g gross. 
£1,000-2,000

553 Murray & Strachan, Royal Exchange, London: an 18ct yellow gold cased open faced pocket watch, the gilt 
Roman dial fitted a key wound movement no.616, hallmarked London 1820, engraved initials MD to dust cover, 
engine turned design to outer case, 46mm diameter, with 120.6g gross, on a 9ct white and yellow gold watch 
chain, 33cms long, 7.7g. 
£800-1,200

554 George Prior, London: a quadruple cased pocket watch made for the Turkish market, the white enamel dial with 
arrow and 0 markers, fitted a key wound fusee movement, the silver case hallmarked IK, the pair case with bright 
cut design, within a silver and tortoiseshell case, with beadwork decoration, and an outer medal protective case, 
decorated with leaf scrolls and star motif, 7.0cms diameter. 
£500-800

555 Dwerrihouse & Carter, Berkeley Square: an 18ct yellow gold cased open faced pocket watch, the gilt arabic dial 
with machine tooled decoration, fitted a key-wound movement No.8729, the case by TH, London circa 1810, the 
engine turned back with engraved monogram, 42mm wide, 69.7g gross, in a period mahogany travel case with 
ivory roundel inset, 10 x 8 x 5cms. 
£500-800

556 John Ingram, Cardiff: an 18ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel Roman dial with 
subsidiary seconds aperture, fitted a key wound movement no.19326, the case by Philip Woodman & Sons, 
London 1877, engraved with monogram, 48mm wide, 95.6g gross. 
£1,000-2,000

557 T.S. Russell, Liverpool: an 18ct yellow gold cased fob watch, the white enamel Roman dial fitted crown wound 
movement, no.21419, case 37mm wide, dated London 1886, 50.0g gross. 
£100-200

558 John Hawley, Coventry: a 9ct yellow gold hunter pocket watch, the white enamel Roman dial with subsidiary 
seconds, the key wound movement no.635xx, case 54mm wide, 130.4g gross. 
£600-800

559 Northern Goldsmiths Co, Newcastle: a 9ct yellow gold cased open faced pocket watch, the white enamel Arabic 
dial with subsidiary seconds aperture, fitted a manual wind movement, the case by Dennison dated Birmingham 
1925, 48mm wide, 88.7g gross, boxed. 
£400-600

560 An 18ct yellow gold cased fob watch, gilt Roman dial indistinctly signed, fitted 17-jewel crown-wound movement, 
the case with blue enamel decoration, 28mm wide, on 18ct yellow gold twist-link chain, chain 8.6g, watch 17.3g 
gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£400-600

561 Seiko Sports 100 'Ripley': a stainless-steel cased chronograph wristwatch, ref 7A28-7000, serial 322xxx, fitted 
15-jewel quartz movement, case 43mm wide, on original steel link bracelet strap with block design. 

Note: This watch design is based on the watch worn by Sigourney Weaver as Ripley in Alien. 
£500-800

562 Seiko 100M: a stainless steel cased automatic chronograph wristwatch, ref 7T92-0BF0, serial 360xxx, the dark 
blue baton dial with three subsidiaries and date aperture, fitted no-jewel quartz movement 7T92A, case 42mm 
wide, on original steel and gilt metal link bracelet strap, with booklet and box. 
£50-100
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563 Tudor Heritage: a stainless steel cased chronograph automatic wristwatch, ref. 70330N, serial no. J9127xx, the 
grey dial with shield-shaped numerals and orange central chrono seconds hand, with date aperture and two 
chronograph dials, within a black ceramic bezel, case 42mm wide, on graduated bracelet link strap, boxed with 
warranty card, booklets, tags, spare links and outer card box. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£1,800-2,500

564 Zenith El Primero Chronomaster: a stainless steel cased automatic chronograph chronometer wristwatch, ref. 
02.0240.410, the black Roman dial with three subsidiary chronograph apertures, moon phase, day, month and 
date calendar, fitted 31-jewel automatic movement, cal 410Z, case 38mm wide, on a steel link bracelet strap, 
with box, tag and booklet. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£3,500-4,500

565 Zenith El Primero: a stainless steel cased automatic Chronograph wristwatch, ref. 01.0420.400, the white square 
dial with triangular baton numerals, three chronograph subsidiaries and date aperture, case 36mm wide, on 
leather strap, with box and booklets and warranty card. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£1,200-1,800

566 Zenith Elite: a steel cased automatic wristwatch, ref. 03.1125.685, the silvered dial with Arabic and triangular 
baton numerals, subsidiary seconds aperture, power reserve indicator and date, fitted 38-jewel automatic 
movement, cal 685, case 38mm wide, on leather strap, with box and booklets. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£1,500-2,000

567 Zenith El Primero: a stainless steel cased automatic Chronograph wristwatch, ref. 01.0420.400, the white square 
dial with triangular baton numerals, three chronograph subsidiaries and date aperture, case 36mm wide, on 
leather strap, with box, tag, booklet and warranty card. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£1,200-1,800

568 Certina DS PH200M: a steel cased automatic wristwatch, ref C0364071604000, serial 3ZHQUQxxx, the black 
baton dial with date aperture within blue ceramic bezel, case 40mm wide, on mesh link bracelet strap, with 
unused spare leather strap, spare links, tag, box, booklet and warranty card. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£300-400

569 Rado DiaStar: a ceramic and gilt cased wristwatch, ref. 01.152.0366.3.716, serial R.10366xxx, the black baton 
dial with date aperture, fitted quartz movement, case 28mm wide, with box, spare links and warranty booklets. 

Note: This watch is ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£150-200

570 Blancpain Air Command Flyback Limited-Edition: the stainless steel cased automatic wristwatch, ref. AC01-1130
, no. 4x/500, the black Arabic dial with two chronograph subsidiaries, within black ceramic dial, fitted 35-jewel 
movement, cal F3888 with propeller pattern flywheel, case 42mm wide, on leather strap with steel clasp, boxed 
with limited certificate, service booklet, other booklets, tags, spare strap and external card case. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£10,000-15,000
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571 Armand Nicolet, Tramelan: an 18ct rose gold cased automatic chronograph wristwatch, ref. AN 7148-A-P914, 
serial no. 343xx, the white baton dial with 'Big Date' aperture and three subsidiary chronograph dials, fitted 49-
jewel automatic movement, on an alligator strap with gilt steel buckle, boxed with warranty papers, book, spare 
gold strap clasp, tags and outer box. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£1,500-2,500

572 Vacheron Constantin Royal Eagle: a stainless steel cased automatic chronograph wristwatch, ref. 49145/000A, 
serial. 7708xx, the textured white dial with silvered Arabic numerals, three chronograph subsidiaries and date 
aperture, case 36mm wide, on leather strap, boxed with guarantee card, and Filofax. 

Note: This watch is winding on and ticking over at time of inspection and is in as new condition. 
£4,000-6,000

573 Three carbon fibre mounted automatic watch winders, each with fittings for four watches, with adjustment dials, 
plugs and protective bags, 45cms high. 
£200-300

574 Gucci: a lady's steel and gilt metal cased wristwatch, ref 9000L the white baton dial with date aperture, fitted 
quartz movement, case 26mm wide, on steel and gilt metal bracelet strap, boxed. 
£50-80

575 Gucci: an 18ct yellow gold cased lady's wristwatch, ref 3600L, the 'G' shaped case with gilt dial fitted quartz 
movement, case 23mm wide, on original 18ct yellow gold link bracelet strap, with spare links, 85.8g gross. 
£2,500-3,500

576 Chopard Happy Sport: an 18ct white gold and stainless steel diamond set lady's wristwatch, ref 8236, serial 
1103xxx, circa 2008, the snowflake decorated dial with Arabic 369 and dot dial, filled with diamond snowflake 
and three single diamonds and date aperture, within diamond bezel, fitted quartz movement, case 33mm wide, 
on white leather strap with Chopard buckle, complete with guarantee certificate, booklets and box. 
£2,000-3,000

577 Bulgari Rettangolo: a stainless steel cased lady's wristwatch, ref RT39S, serial L118xx, the white dial with 3 and 
9 Arabic numerals, fitted quartz movement, case 21mm wide, on original steel link bracelet strap, with warranty 
booklet and box. 
£200-300

578 Georg Jensen, Denmark: a steel cased lady's wristwatch, ref 336, serial no. 001072, fitted a quartz movement, 
with warranty card and box. 
£200-300

579 Rado DiaStar Jubilee: a diamond set gilt steel lady's wristwatch, ref 153.0339.3, serial 02912xxx, the black dial 
with diamond quarters, fitted quartz movement, 19mm wide, on gilt steel and black ceramic bracelet strap, with 
booklet and box. 
£200-300

580 Tissot Visodate Seastar Seven: a 9ct yellow gold cased automatic wristwatch, the silvered baton dial with date 
aperture and central seconds hand, fitted an automatic movement, the case 34mm wide, on an original 9ct 
yellow gold mesh bracelet strap, London 1974, 19.8cms long, 65.8g gross. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£1,000-1,500

581 Maurice Lacroix Masterpiece: a stainless steel cased wristwatch, ref MP7138, serial no. A077xxx, circa 2011, 
the signed skeletonised dial fitted manual wind movement, case 42mm wide, fitted black leather strap with 
original buckle, together with spare strap, booklet, warranty card stamped by Harrods, London, box and outer 
card case. 
£800-1,200
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582 Jacob & Co, New York, Five Time Zones: an 18ct yellow gold cased quartz wristwatch, ref JC10YG, serial 
no.xx110, the gilt dial with Arabic quarters, date aperture and four other time zones labelled New York, L.A, 
Paris, and Tokyo, also with date aperture, within a fifty-one brilliant-cut diamond bezel, total diamond weight 
approximately 3.25 carats, the case 48mm wide, on blue leather strap, in box with plain steel bezel and a section 
of six Jacob & Co straps, booklet, warranty card (blank), appraisal certificate and cloth, and outer card box. 
£3,000-4,000

583 Theo Fabergé, St Petersburg: a Collection Series 800 lady's wristwatch, model 801, limited edition 14/25, the 
mother-of-pearl dial with diamond and Arabic 369 numerals, egg-pattern escapement window, fitted 25-jewel 
automatic movement, in silver case with textured bezel, case 35mm wide, on original pink-stained ostrich strap 
and gilt buckle, with certificate, papers and box. 
£2,000-4,000

584 Aquastar, Geneve: a gold capped cased automatic wristwatch, ref 1707, serial 287xxx, the gilt baton dial with 
date aperture and rotating outer bezel, case 38mm wide, on later gilt link bracelet. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

585 Aquastar Regate: a stainless steel cased countdown wristwatch, ref 9853, serial 8626xxx, the black baton dial 
with orange chronograph type seconds hand and five blue/orange lap indicators, fitted 17-jewel automatic 
movement, case 39mm wide, on later steel cased bracelet. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£300-500

586 Avia: a stainless-steel cased chronograph wristwatch, the blue baton dial with orange central chronograph 
seconds hand, 45-minute recorder dial and secondary seconds aperture, fitted 17-jewel manual wind movement, 
case back marked 01-7733-0009-30-002, case 42mm wide, on later flexi metal strap. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£200-300

587 Sicura Jump Hour: a gilt metal cased multi-aperture wristwatch, gilt with dials for date, hour and minute around 
central second dial, fitted a 17-jewel manual wind movement, case 37mm wide, on a brown leather strap, boxed. 

Note: Winding on and ticking over at time of inspection. 
£70-100

588 Frederique Constant: a gold-plated cased diamond set automatic wristwatch, ref fc-303/310x2p4/5/6, the 
mother-of-pearl dial with diamond numerals and Roman '6', with heart-shaped movement window, fitted 25-jewel 
movement, case 34mm wide, on white leather strap with gold-plated buckle, with guarantee certificate and 
booklet. 
£200-300
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